

河海大学校训:艰苦朴素 实事求是 严格要求 勇于探索



## 常州校区科研实验楼一期项目工程顺利开工

本报讯 12月30日,校区科研实验楼一期项目工程开工仪式在工地现场隆重举行,这标志着这一工程胜利开工建设。河海大学校长王乘、副校长、常州校区党委书记李乃富、广东启源建设工程有限公司总经理韩少华,常州校区全体党委委员出席了开工仪式。

开工仪式上,王乘校长发表了热情洋溢的讲话。他首先代表学校向出席开工仪式的领导和来宾表示感谢,向常州校区全体师生员工表示祝贺。他希望参与本工程项目的有关单位把质量放在第一位,安全施工,文明作业,对每一道工序、每一个环节都严格把关,把此工程建设成为精品工程和标志性工程,保质保

量、按时完工,为推动校区各项事业的科学发展提供有力的保障。

随后,伴随着礼炮的隆隆响声,出席开工仪式的领导和来宾共同为科研实验楼工程培土。

常州校区科研实验楼规划总建筑面积为25000平方米,分两期建设。一期工程总建筑面积为15600平方米,总投资4800万。本工程为钢筋混凝土框架结构,地上11层,地下1层为人防地下室(平时用作地下停车场)。主要建设内容为实验用房、科研用房。

开工仪式由常州校区管委会主任周建方主持。

党办、管委会办



## 新年献辞

河海大学副校长、常州校区党委书记 李乃富

2010年1月1日

尊敬的老师们,亲爱的同学们,朋友们:

伴随着新年的轻快脚步,2009年悄然走过,2010年的缤纷画卷已展现在我们面前。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表学校党委和行政、校区党委和管委会向辛勤耕耘在教学、科研、管理、后勤等战线上为学校、校区建设和发展做出积极贡献的全体教职员工表示衷心的感谢并致以崇高的敬意和新年的祝福,向在常州校区就读的八千多名学子致以节日的问候!向关心和支持校区事业发展的领导、离退休老同志和社会各界友人表示衷心的感谢和诚挚的新年祝愿!

正是在全体师生员工奋发努力和社会各界的大力支持下,在过去的一年里,校区事业取得了令人瞩目的成就。

2009年,校区在提高教育教学质量和人才培养质量,尤其是创新教育方面做了大量卓有成效的工作,取得了一个又一个令人振奋的成绩。我们获得国家教学成果奖1项、省级教学成果奖2项、省级精品教材1门。我们的学生在国内外具有影响的课外科技及学科竞赛活动中,共获得省部级以上奖项42项,获奖学生200多人次,在全省乃至全国高校中名列前茅。

2009年,我们的科研合同经费达到1300多万元,到账经费920多万元,创历年最高。我们成功申报了“江苏省输配电装备技术重点实验室”,这是常州校区也是常州市建设的首个省级重点实验室。常州市国家大学科技园河海大

学常州校区分园揭牌,校区服务地方经济建设有了新的更高的平台。

2009年,我们按照学校党委的统一部署,顺利完成了深入学习实践科学发展观活动,成功召开了党建和思想政治工作研讨会,隆重举行了“盛世中国·激情河海”庆祝新中国成立60周年各项活动,广大师生的爱国热情、爱校热情得到进一步升华。

就在即将送别令人难忘和激动的2009年之际,我们的科研实验楼隆重举行了开工典礼,科研实验楼规划总建筑面积为25000平方米,总投资近5000万,将于2011年5月竣工投入使用,届时校区师生的科研实验条件将得到全面的改善。

老师们,同学们,回顾过去,令人振奋,催人奋进;展望未来,蓝图美好,任重道远。新的一年给了我们更多的向往和憧憬,也带来了更多的机遇和挑战。让我们以全新的理念、崭新的风貌、创新的精神,认真学习贯彻党的十七届四中全会精神,继续全面深入贯彻落实科学发展观,以提高质量为核心,进一步强化课堂教学和创新教育示范建设,加快科研平台建设和为地方服务进程,深入推进“人文河海、和谐校园”建设,为实现校区第四次党代会提出的“建设特色鲜明的一流校区”的奋斗目标和学校高水平研究型大学的宏伟蓝图而努力奋斗!

最后,祝大家在新的一年里身体健康,工作顺利,学习进步,万事如意!

## 河海大学迎接“文明食堂、文明宿舍”先进学校工作检查



本报讯 11月26日,江苏省教育厅“文明食堂、文明宿舍”创建工作检查组对河海大学三个校区的“两个文明”创建工作进行了为期一天的检查。学校党委副书记王济干出席并作了工作汇报,副校长李乃富和常州校区、江宁校区的负责同志,以及有关职能部门的领导参加了迎评检查工作。

检查组通过听取汇报、查阅资料、召开座谈会、个别访谈、现场察看、发放调查问卷等方式,对学校两个文明创建工作进行了比较全面和深入的了解,并经过评议,认为学校迎接检查工作准备比较充分、自查报告反映情况基本真实,并对今后创建工作提出了建议。

当天下午,检查组在副校长、常州校区党委书记李乃富、后勤处、后勤集团负责人的陪同下来到常州校区,检查了校区的“文明食堂、文明宿舍”创建工作。在校区期间,检查组听取了校区管委会主任周建方关于校区情况的介绍,听取了校区“文明食堂、文明宿舍”创建工作情况的汇报,并召开了学生座谈会,到学生宿舍、食堂进行了现场察看。

学校后勤管理处、管委会办

## 校区举办2010届毕业生供需洽谈会

本报讯 12月3日,校区在文体馆举办2010届毕业生供需洽谈会,这标志着校区2010届毕业生就业工作全面进入了高潮。

本次洽谈会专门面向2010届毕业生,参会单位是来自长三角地区的60家用人单位,需求总数达700余名。此前,中国水电基础局有限公司等单位先后在校区成功举办了专场招聘会,受到广大毕业生的欢迎。

常州校区根据学校的整体目标和办学要求进行人才培养,坚持“立足苏南,面向长三角”的办

学定位,致力于培养符合经济社会发展要求、服务区域经济建设的高素质人才,近几年的毕业生就业率一直位居省内前列,在全球金融危机的影响下,2009届毕业生就业率仍维持了较高水平。

校区管委会周建方主任、校区党委王建青副书记、校区管委会彭雷副主任专程到洽谈会现场看望了各用人单位,详细询问了公司的招聘情况,感谢他们对校区就业工作的大力支持,并同参加招聘会的毕业生进行了亲切交谈,鼓励他们准确定位,把握机遇,找到适合就业岗位。学生工作部

★由常州校区参与的“通信电子类专业实践教学体系与学生自主、协作创新实践能力的培养”获2009年全国电子信息实践教学成果一等奖,此教学成果是在获得“2004-2008年度学校教育教学成果一等奖”的基础上,由学校推荐申报的。该项教学成果由校区和计算机与信息学院共同完成,主要完成人是徐立中、朱昌平、张学武、范新南、黄凤辰。

★经校区申报,全国大学生电子设计竞赛江苏赛区组委会评选,计算机与信息学院(常州)黄峻、黄国铭、朱昌平等3位教师被评为2009年全国大学生电子设计竞赛江苏赛区优秀指导教师。

★日前,2009年度中国商业联合会科学技术奖评审结果揭晓,由校区组织申报的《现代综合评价方法分析、集成、计算机实现及其在经济管理中的应用》获得2009年度全国商业科技进步奖二等奖,该成果由商学院(常州)杜栋、庞庆华、吴炎老师完成。

★日前,江苏省高校第六届大学生物理及实验科技作品创新竞赛决赛成绩揭晓,常州校区代表队共获得2项一等奖、1项二等奖和4项三等奖的优异成绩,同时校区还获得“优秀组织单位”荣誉称号,陈秉岩、周娟、陆雪平、刘晓红、王建永5位教师被评为优秀指导教师。此次比赛共有江苏省近30所高校的166项作品参赛。

★近日,江苏省委、省政府在沐阳召开大学生村官创业富民推进会。会上表彰了江苏省20名大学生村官创业富民先进个人,常州校区会计学专业2007届毕业生任杰、计算机科学与技术专业2008届毕业生辛明伦获得表彰。



# 喜讯



本报讯 12月2日晚,校区隆重举行2010年度元旦游园活动,河海大学副校长、校区党委书记李乃富书记亲临现场向全体师生送出新年祝福,整个校园沉浸在欢乐和祥和的气氛中。

传媒梯队 施祺